ARE WE READY FOR THE
FUTURE OF VR?
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DISTRIBUTION OF EXISTING HEADSETS™
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All company names and logos used in this presentation are for identification purposes only.
Use of these company names and logos does not imply endorsement.All trademarks belong to their respective owners.

Source: All results are based on the VR First survey with the participation of 201 academic institutions worldwide
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